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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

276 48,7 48,7 48,7
291 51,3 51,3 100,0
567 100,0 100,0

q01 O(a) sr(a) assistiu ao pronunciamento do Presidente Jose´Sarney? (OBS: Caso nao 
tenha assistido, encerre a entrevista)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, em parte
2 Sim, todo
3 Nao
Total

123 21,7 21,7 21,7
199 35,1 35,1 56,8
245 43,2 43,2 100,0
567 100,0 100,0

q02 Na sua opiniao, a decisao do Presidente Sarney foi certa ou errada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nao se aplica
1 Certa
2 Errada
3 Em parte
4 Nao sabe
Total

245 43,2 43,2 43,2
174 30,7 30,7 73,9

44 7,8 7,8 81,7
38 6,7 6,7 88,4
66 11,6 11,6 100,0

567 100,0 100,0

q03 E essa decisao foi boa ou ruim para o pais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nao se aplica
1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem ruim
4 Nao sabe
Total

245 43,2 43,2 43,2
159 28,0 28,0 71,3

71 12,5 12,5 83,8
25 4,4 4,4 88,2
67 11,8 11,8 100,0

567 100,0 100,0
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q04 E essa decisao foi boa ou ruim para voce?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nao se aplica
1 Boa
2 Ruim
3 Indiferente
4 Nao sabe
Total

245 43,2 43,2 43,2
130 22,9 22,9 66,1

78 13,8 13,8 79,9
58 10,2 10,2 90,1
56 9,9 9,9 100,0

567 100,0 100,0
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